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A tavalyi tőz/sdei nyár a Balato­
non minden vérmes várakozásit 
igazolt. A Balaton Klubnak olyan 
nyara volt, amilyenről álmodni 
sem álmodnatott. A siófoki fürdő­
életet reggelig tartó ¡kártyacsaták 
tarkították. A vállalkozás helyes 
érzékkel ezt a legforgalmasabb he­
lyet választotta működ ősi terüle­
téül. Minden éjszaka folyt a halá­
los tánc á játék körül a mindéin 
gyönyöröket adó pénzért. Ebben a 
verejtékez, mámoros viaskodásban 

; minden társadalmi osztály, tekin­
tet nélkül, boldog-boldogtalan ré­
szesülhetett. Ez a nagy játéklendü­
let keltette fel a figyelmét más 
szemfüles és élelmes ,vállalkozónak, 
akik úgy gondolkodtak, hogy a Ba­
latonon kártyabarlangok alapítása 
még mindig kiaknázatlan üzlet. 
Nagy kincsesbánya, amely még 
kitermelésre szorul,

A Balaton Club mellett így hát 
bátran elfér még egy másik is. így 
hozta létre a biztos üzleti meglátás 
az első nagy balatoni játékház mel­
lett a másodikat, amely elnevezésé­
ben is versenyre kélt a törzsalapi- 
tással. Az uj klub, amely Vitorlás 
Club nevet vett föl. két csápot is 
bocsátott a Balatonon. Az égjük 
Siófokon• támasztott komoly kon- 
kurrenciát, a másik Bogláron bol­
dogította azokat, akik még a nyá­
ron is zsőről álmodoztak. Be mint 
ahogy a Balaton Clubnál is a vég­
cél a Főváros birtokbavétele volt, 
agy a Vitorlás Club is a nyár el­
múltával áttette főhadiszállását 

| Budapestre.
í A  Vörösmarty- és Bob-utca sar- 
i kán — közvetlen az ottani rendőr­
őrszoba közelében — éjfél után 
autók és kocsik lepik el az úttestet. 
Záróra után kezdődik az élet. A 
régi legitim kaszinókban ilyenkor 
már kialusznak a lámpák s az új­
donsült kaszinó ébredező csillárjai 
felgyulladnak. Az élelmes pálinka­
főző társaival együtt milliárd okát 
fektetett bele, hogy az nj játékbar­
lang minden kényelmet, fényt és 
pompát, amit valaha Pesten játék­

ház nyújtott, túlszárnyaljon. Mind 
össze 50 ezer papirkoronát kell le­
fizetni és már tagok lehetünk a 
Vitorlás Clubban, az egész aktus­
hoz elég az alábbi belépőjegy alá­
írása:

-------- -szám Budapest Balaíonboglár
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Belépéskor 3 aranykorona fizetendő. 
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titkár

Amint beléptünk a klubba, 
amelynek már párezer tagja da­
gasztja vitorláit’.

megtaláljuk Budapest összes 
professzionista játékosait és itt 
találjuk a budapesti klubok 
összes nagypénzu hazárdőrjeit 
is. Be találunk itt ismeretlen 
vidékieket is, akiket a helyes, 
körültekintő és utánpótlásról 
gondoskodó játékpolitika sora­
koztatott fel a zöldasztalok kö­

rük
Nemcsak Schlesinger ur. adja a 
bankot, aki a Körből jön át két 
óra utón s nem igen hagyja magát 
a legnagyobb bankadásban tnllicT- 
tálni, de a vidéki földbirtokos is, 
akit záróra után av íott kezek jobb 
szórakozás híj jón felhoztak a Vi­
torlásokhoz. Éj 'után negyed há­
romkor már szállingóznak a játé­
kosok s az

öt finom, vadonatúj bakkarat- 
asztaíon megindul a chemiri” 

játék,
mely ugylátszik, végleg elhódítot­
ta a bakk elől a népszerűség pál­
máját. Valóban azokat az időket 
éljük, amikor a chem*” - Ak do­
minál mindenfelé.

Ügy látszik, a hazárdjátéknak 
ez a fajtája tudja legfaaíható- 
safehan megvédeni a számta­
lan kötelezettséggel terhelt 

pinka érdekeit.
A Vitorlás Klubban sincs bakk, 
csak ehemin. A Klub nevezetes­
sége, hogy ezen a helyen szed­
nek Budapesten legnagyobb 
pinkapénzt. Minden u. n. „fe­
lezés“ ntán a bank 5 százaléka 
megy be a pinkába. játék­
szenvedély sehol a világon



Hyen borzalmasan megsarcolva 
nincs.

Ez az ötszázalékos pinka azt je­
lenti, hogy a naponkint! 4—5-órás 
játékidő folyamán éjszakánkint 
pár száz millió szívódik fel abból 
a pénzből, amely a játékasztalon 
indul harcba a szerencsével.

Á Vitorlás Klub tagadhatatla­
nul pompásan van megszervezve. 
Finom kivitelű milliós gyöngyház 
zsetonokat a krupiék könnyed 
eleganciával seprik be. Igazi 
lendület uralkodik a játéktermek­
ben s a hazárdéria nagy szuggesz- 
tiv ereje szinte ellenállhatatlanul 
fogvatartja a káprázatos alkal­
ma kt ól fel cs igázo 1 x ál dozatok a t.
Akinek a pénze elfogy, az se jön 
zavarba.

Bon ellenében bárkinek 24 órás 
kölcsönt folyósítanak. Az ösz- 
szcg nagysága attól függ, 
hogy ki milyen összegre jó. 
Van, akinek a Klub pink&bér- 
loi szemrebbenés nélkül nyúj­
tanak át 5©—100 milliót egy 

este a játék folytatásához.
A kölcsönadott összeg .végül úgyis 
ott marad, mert a nagy j át ókei r- 
kuJáeió utján a pinka azt előbb- 
utóbb úgyis felmorzsolja.

Sokan kétségbe vonják, hogy jö-j 
vője volna a Vitorlás  ̂ Clubnak.fi 
Egy vérbeli játékost kérdeztünk!, 
meg, aki ezeket mondotta: y

— Nem nagy jövőt jósolok a Vi­
torlásoknak. Nagyon nagy a pinka 
és túlsók a profi. A pinkabérlők 
nagy kapzsisággal máról •holnapra 
szeretnék vissza kaparintani azt, 
amit a vállalkozásukba befektet- 
tek. Az igaz, hogy sietniük kell, 
mert mikor Buesinszkiék (Balaton 
Club) a Koyalba átköltöznek, akkor 
már kedvezőtlen szelek fognak jár­
ni a Vitorlásokra. ,


